
TBMM

HALKLARIN EŞİTLİK VE DEMOKRASİ PARTİSİ
GRUP BAŞKANLIĞI

Sayı :...İİ2JJÎ
28 001

Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Sayın Murat

Kurum tarafmdan Anayasanm 98'inci ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'uneu maddeleri

gereğinee yazılı olarak eevaplandınimasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Basmda yer alan bilgide; “Koeaeli Dilovası Tavşancıl Mahallesi’nde oturan

hayvancılıkla uğraşan Haşim Recep YıldızTn 4 yaşmdaki 3 yavrusu olan dişi köpeği "Zeytin"

Kocaeli Büyükşehir Belediyesi ekipleri tarafmdan çipli olmasına rağmen sahipsiz samlarak

Kandıra Hayvan Bakımevi'ne götürüldü. Çevredekilerin tepkisi ve vatandaşm ertesi gün

yetkililere uğraşmasına rağmen köpeğinin cansız bedenine ulaştı. Mağduriyetini dile getiren

vatandaş sorumlu kişilerin cezalandırılmasını istediğini söyleyerek dava açacağım söyledi,

iddialara göre ekipler köpeği alırken bölge sakinleri “O sahipli köpek, çipi var, sahibi var”

demesine ekipler "Biz gördüğümüz köpeği alırız" diyerek alıp götürdüler. 20 Şubat Perşembe

günü bannağa ulaşan ve köpeğin kendisine ait olduğunu tüm belgelerin kendisinde olduğunu

söyleyen Yıldız’a konuştuğu kişi “Evet köpeğiniz bizde” diyerek bannağa çağırdı. 21 Şubat

Cuma günü bannağa giden Yıldız, köpeğinin öldüğü haberiyle şoka uğradı. Yetkili müdürün

kendisinden hemen uzaklaştığım ve önüne 8 koruma dikildiğini söyleyen Yıldız, “Köpeğim

anesteziden ölmüş. Raporda öyle yazıyor. Köpeğimin bana ait olduğunu söylememe, ertesi gün

barmağa gelip köpeği almak istememe rağmen ölüsüyle karşılaştım. Köpeğim yeni ölmemişti

bir deri bir kemik kalmıştı. Besili hayvandı, getirdikleri gibi öldürmüşler.” ifadeleri yer

almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Basmda yer alan iddialar doğru mudur?
2) Haşim Recep YıldızTn köpeğinin ölüm sebebi nedir?
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3) Sahipli olmasına rağmen Kocaeli Büyükşehir Belediyesi tarafından neden barınağa

götürülmüştür?

4) Köpeğe neden anestezi uygulanmıştır?
5) Sağlıklı köpeği öldüren Kocaeli Büyükşehir Belediyesine Bakanlık olarak nasıl bir yaptmm

uygulamayı düşünüyorsunuz?

6) Köpeği öldüren personeller hakkında Bakanlık olarak soruşturma açmayı düşünüyor
musunuz?

7) Kocaeli’deki hayvan barmaklan Bakanlık tarafmdan

Denetlemelerde elde edilen verileri paylaşabilir misiniz?
sıklıkla denetleniyor?ne


